

# КУЛДИГА - ЭДОЛЬСКИЙ ЗАМОК - ВЕНТСПИЛС - ЛИЕПАЯ - МОЛОЧНОЕ ПОМЕСТЬЕ «БЕРГХОФ» - САЛДУС (2 ДНЯ)

## 1 ДЕНЬ

Выезд из Риги в Кулдигу ~7:30.

(Точное время и место смотрите на нашем сайте в разделе: «клиентам, отправление туров» за 2 дня до поездки).

Отправление в Кулдигу . Экскурсия по Кулдиге

**Кулдига** — удивительный городок. Здесь - в центре города шумит самый широкий водопад Европы «**Вентас румба**». Увидим 2 Ратуши, а в городской церкви можно увидеть флаг герцога Екаба на котором изображен черный рак. Здесь даже же есть своя маленькая Венеция: над речкой Алекшупите друг за дружкой выстроились старинные живописные домики.

Далее мы направляемся в **Эдольский замок**. Единственный замок, построенный курляндским епископом. Овеянный преданиями и легендами замок пострадал в войнах и при пожарах, но всегда восстанавливался. Замок известен историями о привидениях, о свадьбе гномов, о пятнах крови в Красной комнате замка, которые появлялись на месте убийства. Чтобы спрятать появляющиеся пятна крови, был построен камин, но пятна появлялись снова. После приватизации восстановлены интерьеры, залы, погреба, которые украшены характерными для замка элементами. Помещения замка и смотровая башня доступны для посетителей. В парке находится аллея Любви и дуб Гномов.

Следующий пункт нашего тура - **Вентспилс**.

### Экскурсия по Вентспилсу.

Вентспилс - портовый город Латвии, расположенный в устье реки Вента на побережье Балтийского моря. Несколько веков назад он играл огромную роль в торговле Ганзейского союза, а корабли отсюда ходили по всему миру, включая Африку и Америку. В центре Старого города расположились Ратушная и Рыночная площади, окруженные мощеными улочками со складскими зданиями XVII века. В Вентспилсе сохранился замок Ливонского ордена XIII века, в музее которого можно познакомиться с историей города и самого замка. Вентспилс - идеальное место для летних неспешных прогулок, ведь здесь устроен замечательный променад с видом на порт и дивными скульптурами разноцветных коров, они здесь повсюду и имеют интересные названия. Например, на въезде в город гостей встречает огромная «Цветочная королева», а на улицах можно встретить «Корову на качелях» и «Корову-путешественницу». А все потому, что в 2002 и 2012 году в городе проходил «Парад коров» - публичное художественное мероприятие, которое вновь пройдет в 2022 году. В Городе есть своя высшая школа, парк развлечений, этнографический музей и планетарий.

Переезд в **Лиепаяю**.

Размещение в отеле , свободное время

## 2 ДЕНЬ

Завтрак в отеле

### Экскурсия по Лиепае

**Лиепая** - портовый город на западном побережье Балтийского моря, единственный город Латвии, за исключением Риги, который обеспечивает наземное, воздушное и морское транспортное сообщение. Когда-то Лиепая являлась промышленным городом и закрытой военной территорией. Но спустя годы город развивался, и сегодня здесь созданы все условия для комфортной жизни и отдыха. Примечательно, что у Лиепай помимо герба, присущего всем городам Латвии, есть ещё и свой собственный гимн, посвященный ветру, свободе и морю! Этот уютный латвийский город обладает неповторимым колоритом: старинные узкие улочки, великолепные церкви, променад, военный городок с православным собором.

В ходе прогулки по Старому городу, мы увидим: собор Святой Троицы, в котором сохранился огромный механический орган, церковь Святой Анны, Приморский парк, где расположены концертная сцена, бывшая баня, а также "Дерево призраков" - памятник известной латвийской рок-группе Līvi.

После Лиепай отправление в музей молока и **молочное поместье "Бергхоф"**. В этом удивительном месте и взрослые и маленькие посетители могут узнать множество интересных фактов об этом продукте. Специально для музея молока изготовлена говорящая деревянная корова Вента с теленком Друвисом, которые рассказывают посетителям, откуда берется молоко и многие

другие интересные экспонаты.

После этого отправление в **Салдус**.

### **Экскурсия по Салдусу .**

Салдус - небольшой, но довольно знаменитый город, расположенный на юго-западе Латвии, расположившийся на берегах реки Циецере.

Салдус, в первую очередь, славится производимыми в нём лакомствами, например, мороженым — его готовят из настоящего натурального молока. Другая популярная сладость из Салдуса — знаменитая **конфета «Коровка»**, которую здесь производят по старинной технологии, с использованием ручного труда.

Примечательно, что именно в Салдусе — родился известный латышский художник Янис Розенталь, он один из основоположников школы латышской живописи. Поэтому в городе можно осмотреть художественный музей имени Яна Розенталя и полюбоваться созданным в его честь памятником. А ещё гости города обязательно должны сфотографироваться у необычного фонтана, носящего причудливое название «Капля меда».

Возвращение в Ригу вечером.